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1.- Se necesitan 447 J para elevar 1 °C la temperatura de un kilogramo de cierta sustancia.
Determina su capacidad calorifica especifica. 3Dé que sustancia puede tratarse?

SOL: 447 J/kg°C
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2.- 3Qué energia se necesita para elevar 20 °C la temperatura de 100 g de aluminio2;Y para

elevar 20 °C, 100 g de plomo2 SOL: 1820 J; 256 J 5
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3.- Un calorimetro contiene 0,450 kg de agua a 24 °C. Se introduce un bloque de plomo de 0,1
kg a una temperatura de 97,5°C. Una vez alcanzado el equilibrio térmico, la temperatura del

conjunto es de 24,5 °C. Calcula la capacidad calorifica especifica del plomo.
SOL: 128,84 J/kg°C
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4.- Si se mezclan 2,5 L de agua a 20 °C con 1,5 L de agua a 100 ° C, 3cudl seré la temperatura
de la mezcla cuando se alcance el equilibrio térmico2 SOL: 50 °C
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5.- En un calorimetro, se afiaden a 2 L de agua, que estd a 20°C, 200 g de un metal que se

halla a 250 °C. Si la temperatura de equilibrio es de 25 ° C, 3cudl serd el calor especifico del
metal2  SOL: 929 J/kg°C
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6.- Un kilogramo de mercurio y un kilogramo de agua reciben la misma cantidad de
energia térmica. 3 En cudl de las dos sustancias se producird mayor aumento de
temperatura?
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7.- 3Qué energia es necesaria para elevar 20 °C la temperatura de 200 g de cobre?
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8.- 3Cuénto se eleva la temperatura de 1 kg de cobre si le comunicamos una energia de 386 J2
SOL: 1° C
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9.- 2 Qué energia es necesaria para elevar 15 °C la temperatura de 100 g de hierro?
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10.- Un cuerpo de 5 kg de masa tiene una capacidad calorifica especifica de 394 J/kg°C,
scudnta energia térmica es necesario suministrarle para que su temperatura se eleve desde 5 °C
hasta 25 °C2 SOL: 39400 J
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18.- 3Cudnta energia es necesaria para transformar en vapor 250 g de agua a 50 °C?
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19.- Se calienta 1,5 kg de hielo a -10 °C hasta que se funde. Calcula la energia térmica que se
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